

GREEN-LOG a prezentat ultimele progrese și realizări privind soluțiile inovative la conferința TRA 2024

GREEN-LOG a înregistrat o apariție notabilă la conferința [Transport Research Arena \(TRA\)](#) 2024 prin prezentarea ultimelor progrese și soluții inovatoare în fața cercetătorilor, factorilor de decizie politică și profesioniștilor din industria transportului. În cadrul tematicii „Tranziții în Transport: Avansarea mobilității durabile și incluzive”, această cea dintâi conferință privind cercetarea și inovarea în domeniul transportului și mobilității europene a avut loc în perioada 15 – 18 aprilie 2024 în Dublin, Irlanda și a adus împreună peste 4000 de părți interesate.

Pe parcursul acestor patru zile interesante, partenerii noștri de la Netcompany–Intrasoft, Universitatea Aegean, Frontier Innovations, Universitatea din Antwerp, Universitatea Wolverhampton și Rețeaua POLIS au prezentat scopul și rezultatele proiectului GREEN-LOG printr-o gamă largă de activități.

Sesiuni de postere

GREEN-LOG project partners from the University of the Aegean and the University of Antwerp provided insights with two poster presentations, one providing and validating a framework for establishing city logistics collaborative spaces, or Living Labs, and another focusing on exploring Logistics-as-a-Service for integrating the consumer into urban freight.

Partenerii proiectului GREEN-LOG de la Universitatea Aegean și Universitatea din Antwerp au împărtășit cunoștințe prin expunerea a două postere informaționale, unul care furniza și valida un cadru pentru realizarea unor spații logistice urbane pentru colaborare sau Laboratoare Vii, iar altul care s-a concentrat pe explorarea Logisticii ca un Serviciu pentru integrarea consumatorului în transportul de marfă la nivel urban.

Posterele informaționale au fost:

- *Înființarea unor Laboratoare Vii pentru Logistica Orașului: domeniul de aplicare și rezultatele inițiale*, prezentat de Prof. Amalia Polydoropoulou, Universitatea Aegean – [Poster 3.4. Logistică și Transport Durabil](#)
- *Explorarea Logisticii ca un Serviciu pentru a integra consumatorul în transportul de marfă la nivel urban*, prezentat de Prof. Joris Beckers, Universitatea din Antwerp – [Poster 4.4 Transport Urban, Regional & Rural](#)

Soluții GREEN-LOG la stand-ul CE și expoziția în aer liber

Soluțiile GREEN-LOG implementate în Laboratorul Viu italian și demonstrate la sediul Centrului European de Cercetare Comună din Ispra au fost prezentate la standul CE și în zona dedicată

expoziției în aer liber. În Laboratorul Viu Ispra am avut ca obiectiv livrări autonome și multimodale care pot susține activități zilnice prin creșterea eficienței, reducerea erorilor și reducerea implicării umane prin integrarea sistemului de management al flotei (robotul Yape și biciclete de marfă Measy) cu sistemul de închiriere implementat în platforma de livrare. Participanții la conferința TRA 2024 au avut o oportunitate unică de a vedea robotul pentru livrare Yape și bicicleta de marfă Measy, ambele purtând emblema GREEN-LOG și să învețe despre posibilitățile lor practice.

Colaborare pentru o logistică mai verde

Datorită colaborării strânse dintre trei proiecte cu co-finanțate europeană, respectiv, GREEN-LOG, DECARBOMILE și URBANE, dedicate promovării livrării inovatoare, sigure și durabile de ultim kilometru, un poster intitulat „Decarbonizarea logisticii de ultim kilometru”, care include soluțiile elaborate în cadrul proiectelor, a fost prezentat în cadrul sesiunii [Poster 3.4. Logistică și Transport Durabil](#).

În plus, sinergia dintre proiectele care au drept scop un transport de marfă urban cu zero-emisii a fost prezentat în mod deosebit în timpul unei Sesiuni Speciale intitulată „[Inovare în Logistica Urbană: Prosperitate Comună în Sectoarele Private și Publice](#)”, care a avut loc marți, 16 aprilie. Pe lângă alte proiecte ale Inițiativei CIVITAS precum DECARBOMILE, URBANE, DISCO, SENATOR, și LEAD, reprezentantul GREEN-LOG din cadrul rețelei POLIS, DI Raffaele Vergnani, a prezentat conceptele proiectului și ultimele realizări.

Proiectul GREEN-LOG la Satul Inovării ALICE

Proiectul GREEN-LOG a fost onorat să facă parte din Satul Inovării ALICE la conferința TRA 2024, printre alte 25 de alte proiecte europene inovatoare de logistică urbană. Satul Inovării ALICE a atras sute de vizitatori din sectorul industrial, factori de decizie și cercetători. Împărțind o masă cu proiectele DECARBOMILE și UNCHAIN, partenerii noștri s-au angajat în conversații cu impact și au prezentat materiale cu inovațiile GREEN-LOG, evidențiind potențialul proiectului și munca aferentă pentru accelerarea schimbărilor sistematice în Europa, cu scopul de a crea ecosisteme de ultim kilometru care sunt durabile din punct de vedere economic, ecologic și social.

Conferința TRA 2024 a evidențiat că eforturile privind logistica urbană durabilă progresează în mod activ. Prin colaborare și depășirea limitelor inovării, făurim o cale spre un viitor, unde livrarea de ultim kilometru este atât durabilă, cât și avansată din punct de vedere tehnologic.

Pentru mai multe informații despre conferința TRA 2024, accesați: <https://traconference.eu>

GREEN-LOG este un proiect în cadrul Inițiativei CIVITAS, un program cu finanțare europeană care are ca obiectiv o mobilitate mai durabilă și inteligentă ca o realitate pentru toți. Mai multe informații pe civitas.eu.

INFORMAȚII CHEIE DESPRE PROIECT	
Denumire proiect:	Soluții de colaborare și interconectare pentru livrări verzi către o epocă a logisticii optimizate, cu emisii zero, pe ultimul segment de livrare
Cod proiect:	101069892
Tipul de acțiune/apel	Acțiune de inovare (IA) ORIZONT / HORIZON-CL5-2021-D6-01-08
Perioada de implementare:	01.01.2023 – 30.06.2026 (42 de luni)
Contribuția europeană:	Approx. EUR 6.3 million
Website:	www.greenlog-project.eu
Coordonator proiect:	Netcompany-Intrasoft S.A.

Date de contact GREEN-LOG:

info@greenlog-project.eu

Echipe de coordonare:

D-na Amalia Ntemou (Manager de proiect – Netcompany-Intrasoft)

Amalia.NTEMOU@netcompany-intrasoft.com

D-na Dariya Rublova (Responsabil Diseminare & Comunicar – Netcompany-Intrasoft)

Dariya.Rublova@netcompany-intrasoft.com



Vizitați site-ul nostru:
www.greenlog-project.eu

Contactați-ne:
info@greenlog-project.eu

Ne găsiți pe:
 GREEN-LOG
 @GREENLOG_HE

Coordonator proiect:
Netcompany-Intrasoft

